

Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije, A. Cuvaja 16, 44000 Sisak, objavljuje:

NATJEČAJ

za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca, u Organizacijsku jedinicu za ekonomske, financijske, opće i pravne poslove na radno mjesto voditelja (jedan izvršitelj/ica),

Uvjeti:

- VSS ekonomske ili pravne struke
- 5 godina radnog iskustva
- poznavanje rada na računalu

Na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe obaju spolova, a izrazi koji se koriste u ovom oglasu za osobe u muškom rodu upotrijebljene su neutralno i odnose se na osobe obaju spolova.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti:

- životopis,
- dokaz o državljanstvu (presliku osobne iskaznice, putovnice ili domovnice),
- dokaz o stručnoj spremi (presliku diplome),
- dokaz o ukupnom radnom iskustvu u trajanju od najmanje pet godina - potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima područnih službi/ureda Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje.

Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti uvjerenje koje nije starije od tri mjeseca, kojim dokazuje da se protiv njega ne vodi kazneni postupak, nakon obavijesti o izboru, a prije sklapanja ugovora o radu.

Ukoliko izabrani kandidat u određenom roku ne dostavi uvjerenje o nekažnjavanju i smatrat će se da ne ispunjava uvjete propisane ovim natječajem.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj, te se njena prijava neće razmatrati o čemu će biti pisanim putem obaviještena.

Za kandidate koji zadovolje formalne uvjete natječaja provest će se pisano testiranje, provjera služenja sa računalom (Word, Excel) i intervju radi provjere znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima.

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru, bit će navedeni na web-stranici Županijske uprave za ceste S-M županije i na oglasnoj ploči ŽUC-a S-M županije, A. Cuvaja

16, 44000 Sisak, a nastavno tome vrijeme i mjesto održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, objavit će se najmanje pet dana prije održavanja provjere.

Prijave s priložima dostavljaju se na adresu: Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije, Antuna Cuvaja 16, 44000 Sisak, u roku od osam **(8) dana**, od dana objave natječaja u oglasnom dijelu Narodnih novina, na internet stranici i oglasnoj ploči Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, s obveznom naznakom: "Prijava na natječaj za prijam u radni odnos – Voditelj Organizacijske jedinice za ekonomske, financijske, opće i pravne poslove".

Kandidati će o rezultatima biti obaviješteni u zakonskom roku. Županijska uprava za ceste zadržava pravo poništiti natječaj.

Županijska uprava za ceste
Sisačko-moslavačke županije

KLASA: 112-01/18-01/02
URBROJ: 2176-80-52-18-02
U Sisku; 19.02.2018.